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2011Z15923 HERDRUK

Vragen van het lid Leijten (SP) aan de staatssecretaris van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over gegoochel met cijfers in de zorg (ingezonden 4 augus-
tus 2011). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op de constatering van een voormalig Kamerlid dat de 
cijfers over de langdurige zorg onbetrouwbaar zijn? Bent u het met deze 
constatering eens? Zo nee, op grond waarvan meent u dat de cijfers wel 
betrouwbaar zijn en wat is uw verweer tegen de beschuldiging van gegoo-
chel met cijfers?1 

Vraag 2
Hoeveel mensen staan momenteel dubbel ingeschreven op de wachtlijsten 
van de Algemene Wet Bijzondere Ziektekosten (AWBZ)? Is de registratie 
inmiddels op orde gebracht? 

Vraag 3
Hoeveel mensen kregen in de jaren vanaf 2005 op heden thuiszorg zonder 
indicatie?Wat zijn de aantallen voor de verstandelijk gehandicaptenzorg en de 
Geestelijke GezondheidsZorg (GGZ)? Wat is er sinds 2005 aan de indicaties 
verbeterd? 

Vraag 4
Wat waren in de jaren vanaf 2005 tot heden de kosten, veroorzaakt door 
dubbel declareren? Indien u niet over deze gegevens beschikt, bent u bereid 
dit te onderzoeken? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Hoe kan het dat de uren die thuiszorgorganisaties bij het zorgkantoor 
declareren, verschillen van het aantal uren dat aan het Centraal Administratie-
kantoor (CAK) wordt doorgegeven voor de berekening van de eigen bijdrage? 
Wat is hiertegen ondernomen en wat gaat u nog ondernemen? 

1 http://www.antoinettevietsch.nl/blog_gechoochel.php

In verband met tekstuele correctie in vraag 1.
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Vraag 6
Hoeveel WMO-geld hebben de gemeenten in de jaren vanaf de invoering van 
de Wet maatschappelijke ondersteuning (WMO) tot op heden in totaal 
overgehouden nadat fouten zoals dubbelingen en inmiddels overleden 
cliënten uit het systeem zijn gehaald? Indien u niet over deze gegevens 
beschikt, bent u bereid dit te onderzoeken? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Hoe verklaart u dat uw ministerie, het Sociaal en Cultureel planbureau (SCP) 
en het Centrum indicatiestelling zorg (CIZ) verschillende aantallen persoons-
gebonden bugethouders noemen? Wilt u beargumenteren waarom u vindt 
dat de cijfers van uw ministerie beter zijn dan die van het (SCP) en het (CIZ)? 

Vraag 8
Indien vast zou komen te staan dat de harde ingrepen in de zorg van dit 
kabinet onderbouwd zijn met twijfelachtige cijfers, bent u dan bereid uw 
beleid te herzien? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 9
Deelt u de mening dat behoorlijk bestuur vereist dat eerst de cijfers over de 
zorg worden opgeschoond vóórdat wordt nagedacht over ingrepen, die 
mensen hard raken? Zo nee, waarom niet? Zo ja, bent u bereid de ingrepen 
in de zorg in ieder geval op te schorten totdat u over fatsoenlijke cijfers 
beschikt? Wilt u uw antwoord toelichten?
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